
   

THE BAREFOOT ECO HOTEL ****
 
Destinace: Maledivy - DHAALU ATOL 
 

  

Hotel Barefoot Eco se nachází v téměř nedotčeném lese na ostrově Hanimadhoo. Hotel má dobré
spojení s letištěm Male International airport, let místní leteckou linkou dlouhý cca 45 minut létá několikrát
denně. Hustá vegetace umožňuje nejen soukromí, ale příležitost zažít nedotčenou přírodu a přírodní
Maledivy spolu s veškerým vybavením očekávaným od možnost ubytování.

UBYTOVÁNÍ

K dispozici celkem 52 pokojů.

20 Beach Front : V přízemí s přímým vstupem na pláž, velikosti pokojů (cca 50 m² včetně verandy). K
dispozici jsou také propojené pokoje pro rodiny

20 Ocean View Horní patro s nádherným výhledem na moře. Velké pokoje (cca 50 m²) včetně terasy), s
manželskou postelí nebo oddělenými lůžky K dispozici jsou také propojené pokoje pro rodiny.

12 přímořských pokojů Cenově dostupné a pohodlné ubytování. Jsou součástí stejného komplexu s
písečným vnitřkem nádvoří, jen pár kroků od pláže.

Vybavení pokojů: Plně klimatizované pokoje s individuální regulací teploty, Stropní větrák, Čaj a
kávovary zdarma, Plně zásobený mini bar na vyžádání, Osobní trezor na pokoji, Fén, Plážové osušky,
Telefon s přímou externí linkou, Dvakrát denně úklidová služba, Bezdrátové připojení k internetu zdarma.

 

Služby: Bezdrátové připojení v celém středisku, Potápěčské centrum, Kola pro dospělé a děti zdarma,
Bazén s mořskou vodou, Dobře vybavená posilovna, Lázně s ajurvédskou léčbou, Jóga, Knihovna s řadou
knih, Stolní hry, bezmotorové vodní sporty (kajak) a skútr, Seminární místnost, Boutique s krejčovským
servisem, Pokojová služba, Praní v domě, Vícejazyčný personál

 



 

The Barefoot Restaurant 

Snídaně formou bufetu, obědy a večeře se podávají v hlavní restauraci s výhledem na moře

 snídaně                               08.00 to 10.30

 

oběd                       13.00 to 14.30

večeře                     20.00 to 21.30

Bary: „juice bar“ vedle hlavní restaurace, nabízí 

Nový plovoucí bar „Black Pearl“ v hotelové laguně nabízí alkoholické nápoje.

https://thebarefoot.com/
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MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ V MALÉ - DŘÍVE HULHULE 289,9 km
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